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Από το πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου αριθ. 2
της 1ης Φεβρουαρίου 2021

  Αριθμός  Απόφασης  7

ΘΕΜΑ 1ο : Εξέταση αιτήματος δημοτικών συμβούλων για συζήτηση του
                                                              θέματος "Λήψη απόφασης για τη στάση την οποία πρέπει να
                                                              κρατήσει το Δημοτικό Συμβούλιο και τις ενέργειες που πρέπει
                                                              να γίνουν, μετά την επικοινωνία του εκπροσώπου της CHCL 
                                                              s.a. και του Δημάρχου με τους επικεφαλής των δημοτικών
                                                              παρατάξεων τελευταίων ημερών".

Στο Λουτράκι σήμερα την 1η  του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2021, ημέρα της
εβδομάδος  Δευτέρα  και  ώρα  19:00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  συνήλθε  σε  τακτική
συνεδρίαση,  η  οποία  πραγματοποιήθηκε  με  τηλεδιάσκεψη,  σύμφωνα  με  την  από
11/3/2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ τ. Α΄ 55/11-3-2020) "Κατεπείγοντα
μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού", μετά την
υπ'  αριθμ.  1261/28-01-2021  πρόσκληση  του  Προέδρου  του  κ.  Θυμή  Φίλιππα,  που
νόμιμα και  εμπρόθεσμα επιδόθηκε,  σύμφωνα με τις  διατάξεις  του άρθρου 67 του ν.
3852/2010 (Φ.Ε.Κ.  87/7-6-2010),  περί  “Νέας Αρχιτεκτονικής  της Αυτοδιοίκησης & της
Αποκεντρωμένης  Διοίκησης  -  Πρόγραμμα  Καλλικράτης”,  όπως  τροποποιήθηκαν  και
ισχύουν,  σε  καθέναν  Δημοτικό  Σύμβουλο,  στους  προέδρους  συμβουλίων  των
Κοινοτήτων Λουτρακίου  -  Περαχώρας,  Ισθμίας,  Αγίων Θεοδώρων & Πισίων και  στον
Δήμαρχο κ. ΓΚΙΩΝΗ Αλκ. Γεώργιο, ο οποίος ήταν παρών, προκειμένου να συζητήσει και
να αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Αφού  διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  νόμιμη  απαρτία,  δεδομένου  ότι  επί  συνόλω
είκοσι επτά (27) μελών του Δημοτικού Συμβουλίου ήταν παρόντα είκοσι ένα (21), ο κ.
Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Π  α  ρ  ό  ν  τ  ε  ς:  1.Θυμής  Φίλιππας  –  Πρόεδρος,  2.Ασημακόπουλος  Χρήστος,
3.Βασιλείου Δημήτριος, 4.Γλυκοφρύδης Ιωάννης, 5.Δέδες Δημήτριος, 6.Δήμου Κων/νος,
7.Δρίτσας  Αλκιβιάδης,  8.Ζερβός  Κων/νος,  9.Καραπανάγος  Ιωάννης,  10.Κοντός
Γεώργιος,  11.Κορδαλή  Σωτηρία,  12.Λογοθέτης  Κων/νος,  13.Μουζάκης  Αθανάσιος,
14.Παντελέου Κων/νος, 15.Παπαθανασίου Αθανάσιος, 16.Πέρρας Σωτήριος, 17.Πέτρου
Θεόδωρος,  18.Πρωτονοτάριος  Δημήτριος,  19.Ράτης  Σπυρίδων,  20.Σακελλαρίου
Αναστάσιος, 21.Σταυρόπουλος Κων/νος.

Στην  παρούσα  συνεδρίαση  παρίστανται  οι  Πρόεδροι  των  Συμβουλίων  των
Κοινοτήτων Λουτρακίου – Περαχώρας, Αγ. Θεοδώρων και Ισθμίας, ήτοι οι κ.κ. Σακέλλης
Μάριος, Κωνσταντής – Σκουλικαρίτης Αριστείδης και Γκεζερλής Γεώργιος, αντίστοιχα.

Α π ό ν τ ε ς: 1.Βασιλείου Βασίλειος,  2.Γεωργίου Αθανάσιος,  3.Νικολάου Σωτήριος,
4.Πέτρου Παναγιώτης, 5.Πρωτοπαππά Μαρία, 6.Σακελλαρίου Ευθύμιος, οι οποίοι δεν
προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Από  τη  συνεδρίαση  απουσίαζε  επίσης  ο  Πρόεδρος  του  Συμβουλίου  της
Κοινότητας Πισίων κ. Λάμπρου Δημήτριος, αν και κλήθηκε νόμιμα.

Πριν  τη  συζήτηση  του  1  ου   θέματος  προσήλθε  ο  δημοτικός  σύμβουλος  κ.  
Βασιλείου Βασίλειος, ο οποίος συμμετείχε στη συνεδρίαση μέχρι την ολοκλήρωσή της. 
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Επί του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη των
μελών του Σώματος το με αριθμό πρωτοκόλλου Δήμου 1050/26-01-2021 αίτημα δέκα
(10) δημοτικών συμβούλων, για έκτακτη σύγκληση του Δημοτικού Συμβουλίου, με θέμα:
«Λήψη απόφασης για την στάση την οποία πρέπει να κρατήσει το Δημοτικό Συμβούλιο
και τις ενέργειες που πρέπει να γίνουν, μετά την επικοινωνία του εκπροσώπου της CHCL
s.a.  και  του  Δημάρχου  με  τους  επικεφαλής  των  Δημοτικών  παρατάξεων  τελευταίων
ημερών» και έδωσε τον λόγο στον κ.  Σταυρόπουλο,  ο οποίος  εκπροσωπώντας τους
αιτούντες δημοτικούς συμβούλους, τοποθετήθηκε ως κάτωθι:

«Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, πριν δύο χρόνια ξεκίνησε μια μαύρη σελίδα στην
ιστορία αυτού του τόπου, όταν άρχισε ο Δήμαρχος ο κ. Γκιώνης να αυτοφωτογραφίζεται
σε επιχειρηματικές συμφωνίες τρίτων.

Στο ίδιο στυλ και ύφος αυτοί  σύρθηκαν στο προεκλογικό του άρμα και έγιναν
αντικείμενο της προεκλογικής εκστρατείας του Δημάρχου. 

Μετά  τις  εκλογές  βέβαια,  οι  ίδιοι  άνθρωποι  εμφανίστηκαν  στο  Δημοτικό
Συμβούλιο  χαρακτηριζόμενοι  ως  σωτήρες  από  τον  Δήμαρχο  τον  κ.  Γκιώνη  όπου
ουσιαστικά από τα χείλη των οποίων κρεμόμαστε αν θέλουν να μας σώσουν, να σώσουν
τον τόπο μας.

Μιλάμε  για  μία  διαδικασία  που  εδώ  και  2  χρόνια,  εδώ  και  1,5  χρόνο  εμείς
τουλάχιστον,  η  αντιπολίτευση  ζητάει  ενημέρωση,  πλήρη  ενημέρωση  για  τον  τρόπο
μετατροπής της Κοινοπραξίας σε Α.Ε. και δεν γίνεται τίποτα. 

Και φτάσαμε τώρα μετά από 1,5 χρόνο να πηγαίνουμε από λάθος σε λάθος για
να φτάνουμε να καταλήγουμε  σε αυτό το Συμβούλιο  σήμερα και  να θέτουμε τα εξής
ερωτήματα και τα εξής ζητήματα.

Βρισκόμαστε συναιτούντες στο άρθρο 106Α και όταν διαμαρτυρόμαστε και μας
στέλνουν εξώδικο οι συνεταίροι μας δεν αντιδράμε.

Υποσχέθηκε  λοιπόν  ο  Δήμαρχος  ο  κ.  Γκιώνης  μετά  από  την  συζήτηση  που
είχαμε, ότι θα οριζόταν δικηγόρος για να απαντήσει στο εξώδικο αυτό. Στο εξώδικο στο
οποίο  ισχυρίζονταν  ότι  εμείς  τους  είχαμε  εξουσιοδοτήσει  να  μας  έχουν  και  εμάς
συναιτούντες.  ΄Εκτοτε  λοιπόν  δεν  έχει  γίνει  καμία  ενέργεια  από τον  Δήμαρχο  τον  κ.
Γκιώνη.

Σχετικά με την άδεια καταλληλότητας για την οποία πληροφορηθήκαμε πριν από
2 λεπτά, επειδή εμείς το ζητήσαμε, ο Δήμος μας είναι ενημερωμένος από τις 15.7.2020.
και δεν έχει γίνει καμία απολύτως ενέργεια από τον Δήμαρχο.

Ανέφερε πριν από λίγο ο κ. Ζερβός την υπόθεση της ERNST & YOUNG. Και
συζητάμε ακόμη και  σήμερα για  το "τί  μου είπες και τί  σου είπα".  Εμείς  κάναμε ένα
συγκεκριμένο αίτημα. Υπήρχε μία μελέτη. Τί χρειάζεται, τί στοιχίζει για να παραλάβουμε
αυτή  τη  μελέτη.  Και  αντί  να  έχουμε  γραπτές  απαντήσεις  έχουμε  προφορικούς
ισχυρισμούς του κ. Γκιώνη.

Έρχεται  πρόταση από τους  συνεταίρους  μας,  πρόταση για  τη  μετατροπή της
Κοινοπραξίας σε Α.Ε. η οποία ήταν για όλους εμάς εξοργιστική και δεν υπάρχει καμία
απάντηση, μα καμία απάντηση από τον Δήμαρχο. Δεν είχε το σθένος να απορρίψει αυτή
την πρόταση.

Ζητάμε νέα μελέτη να γίνει για να δούμε ποιά είναι η αξία αυτή τη στιγμή της
εταιρείας μας και πού βρισκόμαστε και παίρνουμε μία μελέτη για την οποία συζητήσαμε
εκτενώς στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο η οποία υποτίθεται κατά τον Δήμαρχο και
τους διενεργήσαντες τη μελέτη, ότι στηρίχθηκε σε ένα business plan των εταίρων μας.
Αιτηθήκαμε να έχουμε αυτό το business plan και δεν μας το έχουν δώσει ακόμη. 

Βέβαια, οι συνεταίροι μας λένε ότι δεν υπάρχει κανένα business plan και ότι τους
ζητήθηκαν απλά κάποια οικονομικά στοιχεία και τα έδωσαν.

Επίσης,  περιμέναμε  να  έρθει  η  Δημοτική  Αρχή  και  ο  κ.  Γκιώνης  με  μία
συγκεκριμένη πρόταση την οποία όπως είχε πει ο ίδιος θα την έφερνε στους αρχηγούς
των παρατάξεων για να συζητηθεί και να συνδιαμορφωθεί μία ενιαία πρόταση προς τους
συνεταίρους μας. Αντ' αυτού προς το τέλος της συζήτησης του προηγούμενου Δημοτικού
Συμβουλίου έκανε κάποιες, τί να πω τώρα, κάποιους συσχετισμούς, κάποιες πράξεις ο κ.
Γκιώνης  καθαρά  προσωπικούς  βάσει  των  οποίων  έβγαλε  ένα  ποσοστό  το  οποίο
θεώρησε καλό να  το  κατεβάσει  ως πρόταση.  Αυτό  μόνο.  Ενα ποσοστό  το  οποίο  το
έβγαλε με τρεις πράξεις που μας τις ανέφερε στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο.

Κλείνοντας το προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο περιμέναμε να γίνει το επόμενο
Δημοτικό Συμβούλιο ή Παρασκευή 22 Ιανουαρίου ή Δευτέρα 25 Ιανουαρίου. Υποσχέθηκε



ο Δήμαρχος ότι θα κάνει τα αδύνατα δυνατά να ορίσει αυτό το Δημοτικό Συμβούλιο. Και
αντ' αυτού καταλήγουμε στη μέγιστη θεσμική εκτροπή να ζητάει εγγράφως ο Δήμαρχος
να μεταφερθεί ουσιαστικά το Δημοτικό Συμβούλιο μέσα στο Καζίνο και στις αίθουσες του
Καζίνο. 

Κάτω από την πίεση των συνεταίρων μας οι οποίοι άρχισαν τα τηλεφωνήματα και
ήθελαν να ενημερώσουν, όπως έλεγαν, και το έθεσαν και γραπτώς, να ενημερώσουν
τους Δημοτικούς Συμβούλους για ζητήματα τα οποία είχαμε παραπληροφορηθεί εμείς,
καταλαβαίνουμε όλοι από ποιούς, σπεύδει ο Δήμαρχος να ζητήσει να γίνει ουσιαστικά
Δημοτικό Συμβούλιο μέσα στο Καζίνο.

Μετά λοιπόν κύριοι συνάδελφοι και από αυτή τη θεσμική εκτροπή του Δημάρχου,
θεωρούμε ότι σήμερα το Δημοτικό Συμβούλιο πρέπει να λάβει απόφαση για καταγγελία
του  Δημάρχου για  παράβαση καθήκοντος  και  αποστολή  αυτής  στην  Αποκεντρωμένη
Διοίκηση.'

Ευχαριστώ πολύ.»
Εν συνεχεία έγιναν τοποθετήσεις επί του θέματος από τον κ. Δήμαρχο καθώς και

από  τους  επικεφαλής  των  παρατάξεων  και  από  δημοτικούς  συμβούλους,  οι  οποίες
αποτυπώνονται αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης.

Συνοψίζοντας ο κ. Πρόεδρος και απευθυνόμενος στον κ. Σταυρόπουλο, ζήτησε
να επαναδιατυπώσει με ακρίβεια την πρότασή του, για να ακολουθήσει η ψηφοφορία
των μελών. 

Ο κ.  Σταυρόπουλος ανέφερε πως ζητούν λήψη απόφασης για καταγγελία του
Δημάρχου για παράβαση καθήκοντος και ανέφερε τους εξής λόγους:

 «Διότι δεν αντέδρασε στο εξώδικο που δεχθήκαμε λόγω του 106Α για το οποίο
υπήρχε ειλημμένη απόφαση.

Γιατί δεν έκανε καμία επίσημη ενέργεια για να έχουμε επίσημη απάντηση από την
ERNST & YOYNG.

Γιατί δεν μας παρέθεσε το business plan βάσει του οποίου μας είπε ότι έγινε η
μελέτη από την SOL CROWE.

Γιατί δεν έφερε πρόταση ολοκληρωμένη, όπως ο ίδιος είχε πει, στους αρχηγούς
των παρατάξεων για τη μετατροπή της Κοινοπραξίας.

Γιατί δεν ενήργησε για την απόκτηση της άδειας καταλληλότητας.
Γιατί δεν όρισε το Δημοτικό Συμβούλιο, όπως είπε στο προηγούμενο Δημοτικό

Συμβούλιο ότι θα οριστεί Δημοτικό Συμβούλιο.
Και γιατί προσπάθησε να ορίσει άτυπο Δημοτικό Συμβούλιο μέσα σε αίθουσες

του Καζίνο παρουσία και ανθρώπων που δε νομίζω ότι μπορούν πλέον να βρεθούν τόσο
πολλοί άνθρωποι σε έναν χώρο, υποκαθιστώντας το Δημοτικό Συμβούλιο που έπρεπε
να είχε γίνει όπως πρέπει να γίνεται κάθε φορά θεσμικά».

Στο  σημείο  αυτό  αποχώρησε  ο  δημοτικός  σύμβουλος  κ.  Ασημακόπουλος
Χρήστος, ο οποίος δεν επανήλθε μέχρι την ολοκλήρωση της συνεδρίασης.

Εν συνεχεία ο κ. Πρόεδρος έθεσε σε ψηφοφορία την ανωτέρω πρόταση, η οποία
ψηφίστηκε από τους κάτωθι δημοτικούς συμβούλους: 1) Λογοθέτη Κων/νο, 2)Μουζάκη
Αθανάσιο, 3)Δέδε Δημήτριο, 4)Πέτρου Θεόδωρο, 5) Καραπανάγο Ιωάννη, 6)Γλυκοφρύδη
Ιωάννη, 7)Σταυρόπουλο Κων/νο, 8) Βασιλείου Δημήτριο, 9)Βασιλείου Βασίλειο, 10)Ζερβό
Κων/νο,  11)Κοντό Γεώργιο,  ήτοι  επί  είκοσι  ενός  (21)  παρόντων και  είκοσι  ενός  (21)
ψηφισάντων η πρόταση ψηφίστηκε από έντεκα (11) και συνεπώς εγκρίνεται.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω, καθώς και τις διατάξεις του
άρθρου  65  του  Ν.  3852/2010,  όπως  έχουν  τροποποιηθεί  και  ισχύουν,  μετά  από
διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι     κατά     Π λ ε ι ο ψ η φ ί α
(μειοψηφούντων  των  κ.κ.  Πέρρα  Σωτήριου  –  Ράτη  Σπυρίδωνα  –  Σακελλαρίου
Αναστάσιου  –  Παπαθανασίου  Αθανάσιου  –  Κορδαλή  Σωτηρίας  –  Θυμή  Φιλίππου  –
Πρωτονοτάριου Δημήτριου – Δήμου Κων/νου – Παντελέου Κων/νου – Δρίτσα Αλκιβιάδη) 

Λαμβάνει Απόφαση, κατόπιν πρότασης του κ. Σταυρόπουλου Κωνσταντίνου - ο οποίος
εκπροσωπούσε τους υπογράφοντες το υπ΄ αριθ. 1050/26-01-2021 αίτημα δημοτικούς



συμβούλους - για καταγγελία του Δημάρχου για παράβαση καθήκοντος και αποστολή
αυτής στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση, για τους ακόλουθους λόγους:
«Διότι δεν αντέδρασε στο εξώδικο που δεχθήκαμε λόγω του 106Α για το οποίο υπήρχε
ειλημμένη απόφαση.
Γιατί  δεν  έκανε  καμία  επίσημη  ενέργεια  για  επίσημη  απάντηση  από  την  ERNST  &
YOYNG.
Γιατί δεν παρέθεσε το business plan βάσει του οποίου μας είπε ότι έγινε η μελέτη από
την SOL CROWE.
Γιατί  δεν έφερε πρόταση ολοκληρωμένη,  όπως ο ίδιος είχε πει,  στους αρχηγούς των
παρατάξεων για τη μετατροπή της Κοινοπραξίας.
Γιατί δεν ενήργησε για την απόκτηση της άδειας καταλληλότητας.
Γιατί  δεν  όρισε  το  Δημοτικό  Συμβούλιο,  όπως  είπε  στο  προηγούμενο  Δημοτικό
Συμβούλιο ότι θα οριστεί Δημοτικό Συμβούλιο.
Γιατί προσπάθησε να ορίσει άτυπο Δημοτικό Συμβούλιο μέσα σε αίθουσες του Καζίνο
παρουσία και ανθρώπων που δε νομίζω ότι μπορούν πλέον να βρεθούν τόσο πολλοί
άνθρωποι σε έναν χώρο, υποκαθιστώντας το Δημοτικό Συμβούλιο που έπρεπε να είχε
γίνει όπως πρέπει να γίνεται κάθε φορά θεσμικά»,
σύμφωνα  με  τη  εισήγησή  του,  η  οποία  αναλυτικά  αποτυπώνεται  στα
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

 

Η παρούσα Απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  7/2021.

Ο Πρόεδρος                  Τα Μέλη
(έπονται υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο
Λουτράκι 10 Φεβρουαρίου 2021

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.
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